

我市再次提高最低生活保障标准

城市居民低保标准由每月470元调整为520元;农村居民低保标准由每年3450元调整为3860元
同时提高财政补助水平、特困人员供养标准

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市民政局、市财政局、市扶贫办获悉,今年我市再次提高最低生活保障标准和财政补助水平及特困人员供养标准。据市民政局低保中心工作人员介绍,根

据我市经济社会发展和物价上涨情况,经市政府同意,即日起决定将全市城市居民最低生活保障标准由每人每月470元调整为每人每月520元;农村居民最低生活保障标准由每人每年3450元调整为每人每年3860元。有条件的县(市)可在新标准的基础上适当上

浮。城市最低生活保障月人均财政补助水平不低于274元,农村最低生活保障月人均财政补助水平不低于166元。特困人员救助供养标准包括基本生活标准和照料护理标准。基本生活标准不低于当地低保标准的1.3倍。照料护理标准依据特困人员生活自理能

力和服务需求分档制定,一般可分为全自理、半自理、全护理三档,按照不低于当地最低工资标准的5%、10%、20%三个档次确定。

调整后的城乡居民最低生活保障标准、财政补助水平及特困人员供养标准从2019年1月1日起执行,此举惠及我市13万困难群众。

老股民聚集散户室 一些新股民来开户 股市升温“点燃”炒股热情

□记者 王春生

本报讯 2月25日,沪深股市出现暴涨行情,两市近300个股涨停,成交额高达10402亿元,创2015年11月以来新高。昨天,记者走访市区一些券商营业点发现,受此影响,有的市民去开户,有的股民激活旧有账户,炒股热情得以重燃。

昨天上午9点刚过,位于市区湛南路上的中原证券营业点便陆续有股民进入。在该营业点散户室,一位40来岁的男士坐在一台电脑前,熟练地打开操作系统,开始浏览各种信息。

“昨天涨得太高了,也不知道今天咋样。”他一边看股票,一边与记者聊天。谈及炒股经历,他感慨“真的是很不好炒”。他说他在附近做生意,十多年前就进入股市了,不仅没挣到钱反而赔了好几万元。

“去年的行情不好,一直没咋操作,没想到这一个月来一直在涨,昨天大涨时我卖了一些,落袋为安吧,但总体上赔钱。”这位男士说,“希望今年的行情能持续好下去,如果能回本,我就知足了。”

对于2月25日卖出的一些股票,他表示有一只证券股卖亏了,“刚开始这只股在上涨,很快下探两次,我害怕继续下跌,结果一卖它又很快上涨甚至涨停了。没办法,炒股时间长了,总是怕被套。这种后悔的事太多了。”他苦笑道。

与这位男士相邻而坐的是一位满头银发的老人,这位自称姓李的老人告诉记者,他今年70多岁了,退休后开始炒股,谈及2月25日的行情,他称他买的大都是医药股,“没咋涨”。

上午9点半,股市开盘,此时散户室40多台电脑前已全部坐满了股民,其中有好几位股民表示此前多日未来炒股了,是这次股市的暴涨行情,吸引他们前来重新炒股。

在该营业点大厅,有十多位市民正在



昨天上午,在市区湛南路中段一证券公司内,股民正在关注股市动态。本报记者 张鹏 摄

咨询开户事宜,其中一位20多岁的年轻人说,看到近期股市上涨,他想开户炒股,“先开个户,看看行情再说”。另一位60多岁的老人是来激活原有账户的,“这两年行情不好,没再炒股,账户密码也忘了,想重新设个密码。”这位老人说。

据该营业点一工作人员介绍,由于最近一段时间股市上涨,不少市民炒股的热

情高了,前来开户的市民增加了不少。

上午10点多,记者前往建开岗附近的联储证券营业点,看到能容纳30多人的散户室也坐满了股民,一些市民正在办理开户手续。

对于近期的股市上涨,我市证券公司的投资顾问贺凯歌、任晓红等表示,尽管股市暴涨,成交量暴增,股指也接近3000点,

投资股市的股民应该保持冷静,当前股市仍然面临很多风险和挑,特别是短线炒股的风险在加剧,在短线炒股上,切忌“追涨杀跌”,要理性对待,且涨且珍惜。“股民一定要有资金管理和理财的观念,要增强风险意识,无论是自己多看好的股票,也切忌满仓交易,同时谨慎认购那些股价相对较高的股票。”任晓红提醒道。



候车大厅 讲授急救技能

2月25日,平顶山火车站候车大厅,救援队员在为候车的乘客讲授心肺复苏急救技能。今年春运开始后,平顶山火车站与平顶山红十字人道救援队共同在平顶山火车站设立了应急保障服务台,提供健康应急救援服务,还向旅客传授多种应急救援技能。 本报记者 李英平 摄

“散乱污”企业整治大督查启动 首日督查卫东区、高新区、市城乡一体化示范区

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市污染防治攻坚战督查办启动了“散乱污”企业整治大督查活动,将对各县(市、区)所辖区域内(不含汝州市)“散乱污”企业的治理情况进行督查。当天,市污染防治攻坚战督查办派出9个督查组,对卫东区、高新区、市城乡一体化示范区进行了督查。

据了解,根据上级部署,为防止“散乱污”企业死灰复燃,市污染防治攻坚战督查办决定,从即日起至3月3日,在全市范围内开展“散乱污”企业整治情况大督查活动,力争实现“散乱污”企业“清零”的目标。市污染防治攻坚战

督查办将兵分9组,督促推进各县(市、区)严格按照有关标准完成“散乱污”企业整治任务。

昨天上午9时许,记者随同督查组来到卫东区矿山路月河桥南约300米东岸的一个活禽宰杀点,此处宰杀的设备已拆除,河边堆积的垃圾也已清理。卫东区鸿鹰街道办事处有关负责人告诉记者,此前,这个活禽宰杀点气味熏人,污水直排月台河,附近居民颇有怨言。

随后,督查组一行又来到魏寨村附近的一个小煤场,这里已经按照有关要求做到了“两断三清”(断水、断电、清设备、清原料、清产品)。卫东区另外两家“散乱污”企业也按照有关标准进行了治理。

英语四级六级考试成绩昨起可查询

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从教育部门获悉,2018年下半年全国大学英语四、六级考试成绩2月26日13时起可查询。另外,根据教育部考试中心发布的消息,原大学英语四、六级官网地址 cetetest.net.cn 已经停止访问,新的地址为 cet-bm.neea.edu.cn。

据了解,英语四、六级每年考两次,英语四、六级合格分数线为425分。目前考生可以通过中国教育考试网、中国高等教育学生信息网(学信网)以及学校教务处等渠道查询成绩,仅限查询2018年下半年考试成绩(含口语)。成绩揭晓后1个月左右,各高校陆续分发大学英语四、六级成绩单到考生手中。